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  Письменники України, визнані в Європі
      «Ногами міцно в рідному грунті, 
  а головою – в Європі.»
  Михайло Драгоманов  
    15 травня у бібліотеці № 119 для учнів СШ № 213 була проведена
медіа-година «Письменники України, визнані в Європі» (за проектом
Деснянської ЦБС «Українці в контексті розвитку Європейської
цивілізації»), мета якої -  познайомити юних читачів з українськими
письменниками – творцями образу України в Європі.   
  Із розповіді бібліотекаря школярі дізналися, що свого часу твори
класиків української літератури перекладалися західноєвропейськими
мовами і знаходили відгук у серцях читачів світу, котрі захоплювалися
глибоким патріотизмом Тараса Шевченка, романтизмом Миколи Гоголя,
неповторною поетикою Лесі Українки, іскрометним гумором Івана
Котляревського. Нині ж  сучасні українські письменники стають
лауреатами міжнародних  літературних конкурсів, а іноземні журі
відзначають внесок  наших авторів у розвиток культури й миру. Серед
них Андрій Курков, твори якого перекладені 36 мовами світу, Всеволод
Нестайко, Юрій Винничук, Любко Дереш, Наталка Сняданко, Сергій
Жадан, Галина Малик, Марина і Сергій Дяченки, книги котрих
популярні у багатьох країнах Європи і у творчості яких окреме місце
посідає література для дітей. Саме з цими творами наші читачі
ознайомилися на книжковій виставці «Письменники України, визнані в
Європі, - дітям». Особливу увагу юних користувачів бібліотекарі
звернули на книжкові перемоги українців у 2014 році:  книжка «Зірки і
макові зернятка» авторів та ілюстраторів Романи Романишин і Андрія
Лесіва стала лауреатом літературного конкурсу в м. Болонья (Італія), а
три дитячі книжки увійшли до найпрестижнішого каталогу «Білі ворони
2014», що визначає найкращі дитячі книги у світі – «Хто зробить сніг»
Тараса та Мар’яни Прохаськів, «З життя хитрих слів» Романа Скиби,
«Лісова пісня» Лесі Українки.    
  Дуже потішив дітей веселий мультфільм «Історія одного поросятка»
за казкою Юрія Винничука, вони із задоволенням ділилися враженнями
та обирали читати книжки для подальшого знайомства із творчістю
сучасних майстрів художнього слова, котрі роблять літературу України
невід’ємною та гідною складовою європейської літератури.           
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